

我爱学习

湛河区实验小学二(3)班 李卓宸

你们爱学习吗?我爱学习,学习给我带来了快乐和知识。有一句很搞笑的话:我爱学习,学习使我妈快乐。我妈快乐,全家快乐,哈哈哈……其实,学习使我快乐,并不是给妈妈学习的。学习就是大家最好的朋友,我们爱它,就会拥有它给我们带来的知识,长大就可以成为有用的人。

我学习了语文、数学、英语、美术、足球、乐高,这些让我掌握了很多本领。语文让我认识了很多字,学会了阅读,学会了写短文,还可以给别人写信。英语虽然是最不喜欢的,但是它可以让让我掌握一门语言,和外国人交流。我还学习了数字和“+、-、×、÷”的计算,买东西的时候计算价钱就可以用到数学

了。学了美术之后,我的脑袋里有缤纷的色彩,我的手变巧了,可以画各种各样的图画。还有我最喜欢的足球,奔跑着踢足球时,我感到无比快乐和幸福。乐高让我学会拼装机器人,长大之后可以为祖国的科技事业做贡献。我爱学习,一直都爱,它永远是我的好朋友。(指导老师:李明丽)

磁力小车

胜利街小学二(5)班 王辰卿

今天晚上下雪了,不能出去玩,我独自在房间里做科学小实验。我做了四个实验,其中最成功的是磁力小车。

磁力小车由许多木板、两块磁铁、两根铁棒和四个轮子组成。我认真地阅读了说明书,在木板上标上对应的序号,按步骤拼装好木板,然后把铁棒插在拼好的小车里,最后把轮子安装上,我的小车就完成了。接下来就是给小车安装磁动力了,先把小车车头上的木板和磁铁粘起来,然后把另一个独立的木板和磁铁也粘起来,这个独立的磁铁木板是用来控制小车前进和后退的。果然,用独立的磁铁木板真的能控制小车的前进和后退。

原来磁铁这么神奇啊!我迫不及待地想知道是什么原理能让小车进退,通过与爸爸的交流,我知道了磁铁有两极:同极相斥,异极相吸,利用磁力(斥力、引力)让小车动起来。

我还了解到磁铁可以用于医疗磁共振和磁悬浮列车等。我现在年纪还小,但我希望能做更多的实验,了解更多的科学知识,长大后做个对社会有用的人才。

无敌老爸

湖光小学四(4)班 张焱祖

我的老爸可以用无敌两个字来形容。为什么这样说呢?听我娓娓道来。

我的老爸是运动健将。有一次,老爸和别人一起打比赛,眼看对方就要进球了,只见老爸纵身一跃,球就被抢断掉了,又传给了自己队友。

我的老爸很喜欢练书法。他练书法前,总是先泡一壶茶,然后摆好笔墨纸砚,端正身体,才开始认真地练习书法。爸爸最拿手的是隶书,我学习桌前那八个苍劲有力的字——头正、身直、手静、足安,就是爸爸用隶书给我写的。

我在生活中总有很多问题。不论我有再多问题,老爸总是会不厌其烦地给我一一解答。有一次,我不知道纳税是什么意思,就跑去问爸爸。爸爸说:“纳税就是根据公司每月的收益,给国家交钱,这些钱用于国家的建设。”爸爸总能教给我很多知识,在我心里他就是个万事通。

这就是我的无敌老爸。我很爱他,他也爱我。(指导老师:朱娜娜)

美丽的生态园

蓝天小学四(3)班 付春鹏

我去过许多风景优美的地方,但我觉得最美的地方就是生态园。

春天的生态园,很美。路边的桃树开满了粉红的花朵,微风吹过柳树的枝条好像在梳理它刚刚发芽的头发,湖里的冰融化了,鸭子们在湖里洗澡,看到这个情景,我不由得想起苏轼的“春江水暖鸭先知”。

夏天的生态园,烈日当空,在户外散步的人就像热锅上的蚂蚁,这时候,如果能坐在柳树下,拿一本自己喜欢看的书,再吹来一阵凉风,别提有多惬意了!

生态园的秋天,小草变黄了,桂花十里飘香,银杏树下铺满了厚厚的落叶。银杏树是最美的,我捡起一片落叶,做成书签,将秋天保留了下来。

生态园的冬天,雪宝宝飞到了生态园的上空,顿时下起了鹅毛大雪。西北风袭来,风夹着雪,飘到了树上、小路上……很快,生态园变得银装素裹。

这就是我眼中的生态园,一年四季都很美的生态园。(指导老师:潘丹丹)

我的梦想

中心路小学六(1)班 张椽戈

我的梦想是当一名军人。

我想当军人,是因为我的爸爸是一名军人,从他身上我可以看到军人的品质。爸爸做事十分迅速、守时。吃饭时,他总是第一个吃完。我发现爸爸吃饭时不说闲话,不看手机。早晨,爸爸6:30准时起床,6:31就已经穿好了衣服,站在我门前等着我了,我一定要向爸爸学习!

我想当军人,还因为有一年中秋节,我和妈妈去部队看望爸爸,恰好遇上了爸爸和战友执行火警任务。我看见爸爸和叔叔们奋不顾身地冲进了熊熊大火中,过了很长时间,大火终于被扑灭了。爸爸和叔叔们抬着一个受伤的人出来了,脸都被熏得黑黑的。看到爸爸执行任务的过程,我深受启发:奋不顾身,勇往直前,不怕辛苦,不怕牺牲,这不是军人必须拥有的品质吗?

我知道在实现梦想的过程中,一定要有努力和付出。今后,我一定要好好学习,认真对待课业,考上我理想的国防大学。想上军校光有智慧可不行,还要有强健的体魄。现在我每天早上坚持跑步,而且用课余时间练习跆拳道,为实现自己的梦想打下坚实的基础。

当今世界并不安宁,我们现在所处的安宁环境,是有许多人在默默地奉献着自己,我期待着自己长大后也成为其中的一员。(指导老师:白丽娜)

西红柿炒鸡蛋

蓝天小学四(3)班 王运成

我最喜欢吃西红柿炒鸡蛋了,特别是妈妈做的,每次我都把它吃得精光。

那是一个周末,妈妈上午出去办事,快中午还没有回来。我饿得前胸贴后背,但妈妈不在家,谁给我做饭呢?我决定自己做饭,做我最喜欢吃的西红柿炒鸡蛋。

说干就干,我先从冰箱里拿出两个红彤彤的西红柿,切成小块儿。再拿几个鸡蛋,打进碗里,用筷子搅拌,把蛋清和蛋黄搅拌均匀。然后起锅烧油,油烧热了,把搅好的鸡蛋倒进锅里,鸡蛋在里面瞬间“炸”成了一朵大黄花,漂亮极了。鸡蛋炒好后把它盛到碗里备用。接着把切好的西红柿倒进锅里,炒出汁,再把炒好的鸡蛋倒进锅里,放些盐、十三香等调料,翻炒几下,关火。一盘香喷喷的西红柿炒鸡蛋就做好了。

刚好这时妈妈回来了,她看到我炒的菜后,不停地夸我说:“我的宝贝长大了,会自己做饭了。”听了妈妈的话,我的心里甜滋滋的。(指导老师:潘丹丹)



建设街小学三(3)班 石川可



建东小学四(5)班 白雅琦

老鹰捉小鸡

南环路小学四(1)班 宋文硕

“哈哈……抓到了!”一阵笑声从小树林里传出,这是怎么回事呢?这是我、孟子轩、李梓烁、宋如雅、于晴和她的妹妹于念念在玩老鹰捉小鸡的游戏。

李梓烁当鸡爸爸,于晴当鸡妈妈,我、孟子轩和于念念当小鸡,宋如雅当老鹰。

孟子轩跑不快,吓得一直在哆嗦,宋如雅就向孟子轩扑过来,孟子轩就地一滚,滚到了一棵大树下,然后撒腿就跑。宋如雅在我们学校是有名的“大长腿”,孟子轩虽然跑得飞快,但是依然没有逃脱老鹰的魔爪,最后被捉住,退到了场外。

做完这个游戏后,我们都非常高兴,这个游戏不仅能提高我们的奔跑速度,还能提高我们的反应能力。

小朋友们,你们喜欢这个游戏吗?欢迎你们的加入!

(指导老师:魏松鸽)